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Για άλλη μια φορά  καταγγέλλουμε την δημοτική αρχή του Δήμου 
Πεντέλης .. για τα αυτονόητα! Όπως αναφέρουν πολύ συνάδελφοι στο 
κεντρικό κτήριο του Δήμου Πεντέλης (Δημαρχείο Καλαμβοκη 2α 
Μελίσσια), όπου και στεγάζονται πλήθος υπηρεσιών που υποδέχονται 
δημότες, σε ακατάλληλα γραφεία που υπάρχει συνωστισμός 
εργαζομένων δεν λειτουργεί επαρκώς ο Κλιματισμός .. Με αποτέλεσμα 
να δημιουργείται έντονο αίσθημα δυσφορίας σε περιόδους καύσωνα 
τόσο σε εργαζόμενους όσο και σε πολίτες .. Η ίδια κατάσταση επικρατεί 
και στον 1ο βρεφονηπιακό σταθμό Πεντέλης όπου τα κλιματιστικά δεν 
επαρκούν και οι θερμοκρασίες όπου στεγάζονται σιτίζονται και 
κοιμούνται τα παιδιά ξεκινούν από 33 βαθμούς κελσίου και φτάνουν 
όσο πάει… 
Τα παιδιά και οι εργαζόμενοι βρισκόνται στα όριά της θερμοπληξίας. 
Κάθε μεσημέρι όπου φεύγουν όπως μας αναφέρουν είναι κυριολεκτικά 
μούσκεμα οι γονείς ανησυχούν  και απορούν σε τι θερμοκρασίες 
κοιμούνται τα παιδιά τους. 
Η επιδείνωση όμως στον χώρο του βρεφονηπιακού σταθμού δεν 
σταματά εδώ Γιατί εκτός των άλλων προβλημάτων εδώ και δύο μήνες 
σχεδόν δεν υπάρχει καθαρίστρια ώστε να καθαρίζονται οι χώροι και να 
απολυμαίνονται. Τις εργασίες αυτές τις έχουν  αναλάβει  οι δασκάλες 
αναγκαστικά ώστε να μην πάθουν τίποτα τα παιδιά και οι ίδιοι που 
κινούνται  στο χώρο. Η διοίκηση μέχρι στιγμής ενώ γνωρίζει την 
κατάσταση έχει αρκεστεί στο να φέρνει καθαρίστρια μία φορά την 
εβδομάδα και αν…. 
Τα συμπεράσματα δικά σας.. 
    Μάλλον η τεχνολογία στο δήμο Πεντέλης έχει μείνει στην εποχή του 
1950! καθώς  ως εργαζόμενοι προσπαθούμε να δροσιστούμε  με 
βεντάλιες και ανεμιστήρες!   
  Το έργο της ανεπαρκούς συντήρησης και αποκατάστασης της βλάβης 
συνεχίζεται για πολλοστή χρόνια!!  



Ο κίνδυνος είναι τεράστιος τόσο για τους συναδέλφους που πάσχουν 
από χρόνια νοσήματα όσο και για τους δημότες που εξυπηρετούνται.Να 
επισημάνουμε επίσης πως οι συνθήκες που οι εργαζόμενοι στεγάζονται 
είναι δύσκολες, καθώς δουλεύουν σε χώρους που είναι αρκετά μικροί 
και ακατάλληλοι!!!  

• Απαιτούμε άμεσα την αποκατάσταση της βλάβης και την 
επαρκή συντήρηση των κλιματιστικών στο Δημαρχείο καθώς 
και σε αλλά κτήρια και υπηρεσίες του δήμου που δεν έχει 
γίνει…  

• Την άμεση αποκατάσταση της βλάβης στον 1ο παιδικο σταθμό  
• Άμεση προσληψη καθαρίστριας 

Η προτεραιότητα της δημοτικής αρχής θα πρέπει να είναι η υγεία των 
εργαζομένων, των δημοτών και πάνω απόλα των παιδιών μας! 
Οι  ανθρώπινες συνθήκες, χωρίς να κρυώνουμε τον χειμώνα και να 
ζεσταινόμαστε το καλοκαίρι, ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΠΟΛΥΤΕΛΕΙΑ, είναι  δικαίωμά μας 
και θα το διεκδικήσουμε με όλα τα μέσα». 
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